Ch.9.2 pbol #3-54 0D/s2
® oy Seguene g{ Pactid Sume 5.5, 5, S,

_ 9 .2 T Q43
3) 3 st~ T
' ’ Y 4%y I _ —
§'=3 , 5‘*:3“/2+ 4',7 =-4.873
5,2 3775 / 4 -
5= 3-%*"%=52%
5] n+!
A N A
é) n= n! > 2 6 24*120
S;:l 421“'/1+/{~;4,h0v{250
o Sel-hEes Se=l= ot~ 5, o3
s, =l =o0bis7

Ve ,. , oL e
If ~na,. 4o, The zd d’wja f /ma 0-’/115/147["”"“

n=200

QQWM h -Term Tect Hov D'W"gﬁ"@ / Cfﬁﬁ%: Jhe cenverse a{’f/u Tost

4/‘@5‘# /s //’WCZ/JW~
12) i = o == #0, dheyes by i~ feor est

Recald Geanctic Series Test: (GST) ]
!V'!>l w\“ppuwgzz ﬂ,‘j Convde e C)C{r/( |

)

a) G&M’{’ﬂc series wﬂ m‘bv
) =g &mmj g jeomﬂ"’m Senes Sum =

() }X) i(-ac}n [r[=[—oﬁél<| , eonveryes B‘; GST




— Particd Srmction Dewm/»;z%a\

4:2 =5
NS S
&> in(nﬂ) 7 A3 QZ ”*3 i e
nto pas -
,2[(1" (h-:) (/3 1)+ % V?)T'mj ;z[n f.J-B
O(AL" hd ) - - :‘; . n=l Q)tlo “mwg—(__’_‘ [D
) Z{o( O Z,‘IOM) et

l~r (~(- /)

=2 [[4- 1)+ (4 D= afia-) 5] O

P EPR

—-—

L | L~y /(,/> l"/ &

. " / Jmn l/<, ses el C'/{)WJ 0\; 6ST Cgam'/‘z Seis /e;”f) |
33> ‘Z[g/'nf) S"MM; ;_9(:,: _ E’_'_\_L N ggogv
n=i

-SIAI

)




Ms;nl Gesmetere  Seudes:
>

3¢
— — n — [P RS { oo
3% (L - S ;:"‘"“:_3}_
m 34) O, 3£ = Z /ov (IOD S"M "l-r l ] ?.i. 7?

/b ) 20
©.363¢3( =0.3( + 0, 003t 0.600036F ... ,
L——'-—q zé - i
(5 77 |
37) | 0075 =0.075 + 0.00075 fo,oooov?g
L (
g h o ZE 3/40 3 loo 5
Z z—s: -L FE )\ - = 4 = T —
tove] i ov S(Am:“‘—'—z_—? = g9 ) ('}(7 ((
[ = /00 7:5

D@%@miﬁ"n@ COW‘V@M‘Q/O@(/&)}%L& K 51&,,/{5_,
42) lovU bim 3 OD-?L"O ol wares é] n }@m %?5'71-

-~
-~

#5) i(?*n::)

g ( //J (' -/) 0///}’ ’ ';J Convérgqes
5) 7 (1-£]

n}l




- n
54) Zﬁ( =)

- /Z\(:f‘}* /r\(/zg _)"t..\-
 po g 3= dor DL 3 b Al bl
= jﬂ(». -H)*]“\(Q :/n("‘fa?éb D)\/&’JU

)

O



